
PRIJAVNI OBRAZAC
A. DIO

VRIJEME ZADNJE VERZIJE:06.03.2015. 15:23:30

OPĆI PODACI O PROJEKTU
Naziv projekta Tradicijskim vješƟnama do modernog poslovnog koncepta za buduće mlade poduzetnike

Šifra poziva za
dostavu projektnih

prijedloga
HR.2.1.10

Naziv poziva za
dostavu projektnih

prijedloga
Poboljšanje pristupa otvorenom tržištu rada osobama u nepovoljnom položaju

OPĆI PODACI O PRIJAVITELJU
Identitet prijavitelja

Naziv prijavitelja Kulturno umjetničko središte Sinj

OIB 47590225474

Vrsta pravnog
subjekta

Javna ustanova

Poštanska adresa
Ulica i kućni broj Glavička 29
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Mjesto Sinj

Broj telefona +385 021 826 014

Broj telefaksa +385 021 826 014
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Odgovorna osoba (voditelj institucije ili druga opunomoćena osoba)
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Ime i prezime Boris Filipović Grčić

Funkcija Ravnatelj ustanove

Broj telefona 099 845 0619
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PODACI O PROJEKTNOM PARTNERU/PARTNERIMA
Na projektu uz prijavitelja sudjeluju i projektni partneri.

Identitet projektnih partnera
Br. Naziv partnera OIB Adresa Vrsta pravnog subjekta

Ulica i kućni broj Poštanski broj Mjesto

1. LAG Cetinska krajina 58314844505 Put Petrovca 12 21230 Sinj Udruga
2. Pučko otvoreno učilište - Sinj 69924016618 Glavička 29 21230 Sinj Ustanova
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PODACI O LOKACIJI PROJEKTA
Br. NUTS-2 regija Naznaka Br. Županije Naznaka

1. Kontinentalna Hrvatska 1.1. Zagrebačka
1.2. Krapinsko-zagorska
1.3. Sisačko-moslavačka
1.4. Karlovačka
1.5. Varaždinska
1.6. Koprivničko-križevačka
1.7. Bjelovarsko-bilogorska
1.8. Virovitičko-podravska
1.9. Požeško-slavonska

1.10. Brodsko-posavska
1.11. Osječko-baranjska
1.12. Vukovarsko-srijemska
1.13. Međimurska
1.14. Grad Zagreb

2. Jadranska Hrvatska 2.1. Primorsko-goranska
2.2. Ličko-senjska
2.3. Zadarska
2.4. Šibensko-kninska
2.5. Splitsko-dalmatinska X
2.6. Istarska
2.7. Dubrovačko-neretvanska
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KRATKI OPIS PROJEKTA
Svrha i opravdanost projekta
Osnova za pisanje projekta je gospodarsko propadanje Cetinskoga kraja i destimulativna poduzetnička klima koja otežava gospodarski oporavak.
U tom okruženju kao posebno ranjiva skupina našla se skupina mladih osoba do 29 godina koji ne mogu pronaći posao unutar subjekata lokalnog
gospodarstva i koji u potrazi za radnim mjestom sve učestalije napuštaju prostore Cetinskog kraja. Uz ekonomski motiviranu emigraciju te pad
nataliteta dugoročni gospodarski oporavak čini se sve neizvjesnijim. U Cetinskom kraju koji broji 48 339 stanovnika živi 9619 mladih osoba
(15-29 godina) od kojih je prema HZZ-ovog evidenciji zaposleno tek 1710. Lokalna samouprava i ostale meritorne institucije problemu
nezaposlenosti mladih osoba nisu pristupilo dovoljno ozbiljno kao što nisu uspješno implementirale mehanizme koji bi im olakšali pristup tržištu
rada. Bez posla i sredstava za život mladi se suočavaju sa socijalnom isključenosti te gubitkom motivacije i samopouzdanja u potrazi za
zaposlenjem. Formalno obrazovanje je neprilagođeno potrebama tržišta i ne uključuje prijenos znanja o pokretanju vlastitog poduzetničkog
pothvata i njegovim mogućnostima. S druge strane, suprotno prioritetima strateških dokumenata Europske Unije, cjeloživotno obrazovanje nije
vrednovano kao mehanizam koji može povećati zapošljivost svojih korisnika.
Projekt će se provesti kao program cjeloživotnog obrazovanja koji će kroz svoje aktivnosti osnažiti mlade i motivirati ih za učenje o
poduzetništvu. Primjerima dobre prakse te edukativnim i praktičnim radionicama projekt će mlade upoznati sa mogućnostima koje otvara
poduzetništvo te im prenijeti znanja i vještine o pokretanju i vođenju vlastitog poduzetničkog subjekta. Pozitivno djelovanje na kompetencije i
motivaciju korisnike će učiniti konkurentnijima i povećati će njihovu zapošljivost. Projektom se predviđa i angažman prema lokalnoj upravi i
bankarskom sektoru koji će stvoriti povoljnu poduzetničku klimu i poticaje. U suradnji sa institucijama tržišta rada, udrugama, lokalnom
samoupravom i financijskim sektorom projekt će stvoriti preduvjete za pametan, održiv i uključiv rast. Veća zapošljivost mladih biti će evidentna u
povećanom broju malih i srednjih poduzeća na području Cetinskog kraja koji će inovacijom doprinijeti ne samo raznolikosti ponude hrvatskih
prozivoda nego i učiniti hrvatsko gospodarstvo konkurentijim.

Informacija o provedbenim kapacitetima korisnika i odabiru partnera
Ustanovu Kulturno umjetničko središte Sinj (korisnik) osnovao je grad Sinj i pravni je nasljednik Narodnog sveučilišta sinj koje je djelovalo od
60-ih godina prošlog stoljeća, čime je naslijedila vrijedna znanja koja se odnose na organiziranje i provedbu edukacijskih programa. Kulturno
umjetničko središte zadržalo je visoku razinu suradnje sa osnivačem, gradom Sinjem, kao i područnim uredom HZZ-a, kulturnim i sportskim
udrugama u gradu. U Ustanovi je trenutačno stalno zaposleno pet osoba i djeluje kao organizator volontiranja. Ustanova raspolaže uredskim,
izložbenim, višenamjenskim i skladišnim prostorima koji su funkcionalno opremljeni. Već pet godina Ustanova surađuje na programu javnih
radova u sklopu kojih je 2010-2014 privremeno radilo 300 osoba, od kojih je velikom broju mladih to bilo prvo zapošljavanje. Program je koštao
do 3.500.000,00 kuna i nastavlja se održavati i u 2015. godini. Ustanova provodi i program stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog
odnosa na kojem je radilo i dvoje mladih nakon završenog studija. Pučko otvoreno učilište Sinj (partner) osnovano je 2005. godine kao javna
ustanova za obrazovanje odraslih i ostalo obrazovanje. Ustanova jamči kvalitetnu implementaciju stručnih znanja i vještina širokog spektra
obrazovnih programa koji su verificirani od Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, te koji se upisuju u radnu knjižicu. POU Sinj osim dva
ureda nastavu realizira i u dvije moderno opremljene učionice, od kojih je jedan informatički kabinet sa 15 računala i dodatnom opremom. U
proteklih 10 godina preko svojih programa Učilište je obrazovalo preko 20000 polaznika. Lokalna Akcijska Grupa „Cetinska krajina“ kao
partner na projektu je udruga s ciljem promicanja razvoja lokalnog gospodarstva unutar lokalne zajednice. LAG se posebno u svom radu usmjerava
na poticanje mikro, malog i srednje poduzetništva te na edukaciju šire javnosti o mogućnostima financiranja kroz nacionalne i europske fondove.
LAG je samo u 2014. godini napravio 4 radionice na kojima je se prezentiralo načine financiranja kroz EU fondove a poseban naglasak je stavljen
na mjeru za financiranje poduzetnika početnika mlađih od 40 godina. Najveći dio djelovanja LAG-a obuhvaća područje strateškog planiranja a
LAG Cetinska krajina vidi rješavanje problema bsperspektivnosti mladih kao jedan od ključnih strateških ciljeva koji će ući u lokalnu razvojnu
strategiju.

Kratki opis na koji će način održivost rezultata projekta biti zajamčena nakon završetka projekta
Projekt predviđa 2 mehanizma kojima će se osigurati održivost rezultata. Projektom je predviđeno stvaranje edukacijske platforme za prijenos
znanja o vođenju modernih poslovnih subjekata i iskorištavanju tradicijskih vještina u modernom poslovnom okruženju. Završetkom projekta,
partner na projektu Pučko Otvoreno Učilište – Sinj nastaviti će provoditi edukaciju za koju će naslijediti razrađen, funkcionalan i tržišno
upotrebljiv edukacijski program, u sklopu svoje obrazovne ponude. Projekt predviđa i osnivanje udruge koja će baštiniti znanja nastala
projektom, pružati kontinuiranu podršku mladim poduzetnicima i djelovati na promociji i razvoju poticajne poduzetničke klime. Udruga će imati
aktivan angažman po pitanju zagovaračkih politika prema mladima, posebice u pitanju financijske edukacije mladih o mogućnostima financiranja
vlastitih projekata. Udruga će se umrežiti sa ostalim akterima civilnog društva, s kojima će razmjenjivati iskustva, te sa organizacijama koje
sudjeluju u donošenju politika na nacionalnoj i europskoj razini za mlade kojima će pružati povratnu informaciju. Također, projekt predviđa
aktivnosti lobiranja kod lokalne samouprave, političkih stranaka i financijskog sektora kako bi se stvorio konsenzus oko modela financiranja
mladih poduzetnika. Projek će utjecati na kreiranje politike prema mladima na razini lokalne samouprave koja pretpostavlja uključivanje i aktivan
dijalog svih dionika na lokalnoj razini koji se bave problemom nezaposlenosti mladih.

Sažetak
Projekt odgovara na problem dugotrajne nezaposlenosti mladih osoba do 29 godina na području Cetinskog kraja pogođenog krizom.Projekt
osnažuje ranjivu skupinu mladih i prenosi im kompetencije koje će povećati njihovu zapošljivost. Projekt se oslanja na koncept cjeloživotnog
učenja kroz koji predviđa prijenos znanja o pokretanju i vođenju poduzetničkog subjekta. U programu je integriran koncept održivosti koji će
omogućiti kontinuiran sustav podrške koji će sukladno ciljevima projekta stvoriti povoljnu poduzetničke klime i povećati zaposlivost mladih.
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OBRAZLOŽENJE PROJEKTA
Ciljevi projekta s pokazateljima
1.Povećana zapošljivost mladih na području Cetinskog kraja kroz usvajanje znanja i vještina o pokretanju i vođenju modernih poslovnih
subjekata

Postizanjem navedenog cilja, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih pokazatelja Operativnog programa:   Da   

IdenƟfikacijski broj, ime i jedinica pokazatelja OperaƟvnog programa Mjerene vrijednosƟ Doprinos Provjera posƟgnuća
Polazišna vrijednost Ciljna vrijednost

HR.2-002: Broj sudionika projekta (M) (Broj) 0,00 20,00 20,00
Izvještaj voditelja projekta, Evaluacijski listić kandidata,
potpisne liste, fotografije

HR.2-010: Broj sudionika projekta (Ž) (Broj) 0,00 20,00 20,00
Izvještaj voditelja projekta, Evaluacijski listić kandidata,
potpisne liste, fotografije

HR.2-003: Broj sudionika koji su stekli diplomu ili potvrdu
(službenu/neslužbenu) prilikom izlaska iz projekta (M) (Broj)

0,00 15,00 15,00
Izvještaj voditelja projekta, Evaluacijski listić kandidata,
Diploma, potpisne liste, fotografije

HR.2-011: Broj sudionika koji su stekli diplomu ili potvrdu
(službenu/neslužbenu) prilikom izlaska iz projekta (Ž) (Broj)

0,00 15,00 15,00
Izvještaj voditelja projekta, Evaluacijski listić kandidata,
Diploma, potpisne liste, fotografije

HR.2-004: Broj stručnjaka koji su prošli osposobljavanje (M) (Broj) 0,00 2,00 2,00
Izvještaj voditelja projekta, Izvještaj stručnjaka , potpisne
liste, fotografije

HR.2-012: Broj stručnjaka koji su prošli osposobljavanje (Ž) (Broj) 0,00 2,00 2,00
Izvještaj voditelja projekta, Izvještaj stručnjaka , potpisne
liste, fotografije

HR.2-005: Broj osoba u nepovoljnom položaju koji sudjeluju u ciljanim
odgojno-obrazovnim uslugama (M) (Broj)

0,00 20,00 20,00
Izvještaj voditelja projekta, Izvještaj kandidata, potpisne
liste, fotografije

HR.2-013: Broj osoba u nepovoljnom položaju koji sudjeluju u ciljanim
odgojno-obrazovnim uslugama (Ž) (Broj)

0,00 20,00 20,00
Izvještaj voditelja projekta, Izvještaj kandidata, potpisne
liste, fotografije

HR.2-008: Broj razvijenih obrazovnih programa (Broj) 0,00 4,00 4,00
Izvještaj voditelja projekta, Plan i program rada, Izvještaj
voditelja programa, isječci iz medija, potpisne liste,
fotografije

Postizanjem navedenog cilja, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih zadanih pokazatelja:   Ne   

Ostvarenje pokazatelja koje korisnik određuje za projekt:

IdenƟfikacijski broj, ime i jedinica pokazatelja Mjerene vrijednosƟ Doprinos Provjera posƟgnuća
Polazišna vrijednost Ciljna vrijednost

Povećana razina motiviranosti i samopouzdanja mladih za pokretanje
poduzetničkih pothvata u Cetinskom kraju 0,00 100,00 100,00

Izvještaj voditelja projekta, Zapisnici s evaluacijskih
intervjua, Zapisnik s osnivačke Skupštine udruge, Isječci
upita voditelju projekta

Stečena znanja o pokretanju i vođenju modernog poslovnog subjekta 0,00 30,00 30,00
Izvještaj voditelja projekta, Diploma, Zapisnik s
evaluacijskog intervjua, Izvještaj vanjskog evaluatora

. Uspostavljen transfer znanja o tradicijskim vještinama izrade proizvoda 0,00 30,00 30,00
Izvještaj voditelja projekta, Zapisnik s evaluacijskog
intervjua, Izvještaj voditelja praktične nastave, Izvještaj
vanjskog evaluatora

Povećana razina svijesti o važnosti uspostave mehanizama za
financiranje poduzetničkih projekata kod mladih 0,00 10,00 10,00

Izvještaj voditelja projekta, Zapisnici s pojedinačnih
sastanaka, potpisne liste, fotografije

Uspostavljen sustav kontinuirane podrške mladima za pokretanje
poduzetničkih projekata 0,00 2,00 2,00

Izvještaj voditelja projekta, Plan i program kreirane
edukacije, Osnivački akt udruge
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Elementi projekta i proračun
Br. Ukupni iznos prihvatljivih

troškova
Ukupni iznos
prihvatljivih
troškova, HRK

Mjerljivi ciljevi određeni za element projekta Povezanost s projektnim ciljevima

Cilj Povezanost

1.

Povećana razina motiviranosti i
samopouzdanja mladih za pokretanje
poduzetničkih pothvata u Cetinskom
kraju

391.635,34

Projektom želimo povećati razinu motiviranosti i
samopouzdanja na razini lokalne zajednice.
Mjerljivi ciljevi za ovaj element su broj polaznika
koji su krenuli na edukacijske programe, mladi
koji su zainteresirani samim projektom te se
javljaju voditelju projekta s upitima, ključni
dionici lokalne zajednice koji su sudjelovali u
osnivanju udruge i zainteresirani su za rad na
aktivnostima, mladi koji su sudjelovali u osnivanju
udruge.

Povećana zapošljivost mladih na
području Cetinskog kraja kroz usvajanje
znanja i vještina o pokretanju i vođenju
modernih poslovnih subjekata

Povećana razina motiviranosti kod mladih za
pokretanje poduzetničkih inicijativa rezultirat će
prepoznavanjem mogućnosti koje se otvaraju kroz
poduzetničko djelovanje što će u konačnici dovesti
do pokretanja pojedinačnih poduzetničkih pothvata i
povećanja zaposlivosti mladih

2.
Stečena znanja o pokretanju i
vođenju modernog poslovnog
subjekta

690.835,34

Odrađen plan i program unaprijed defirniranih
edukacijskih modula s područja dizajna,
marketinga, distribucijskih kanala i operativnog
vođenja poslovanja. Diplome koje su stečene
nakon programa dokazuju da su polaznici usvojili
znanja predviđena programom. Evaluacijskim
izvještajima polaznika pokazujemo zadovoljstvo
odrađenog programa. Evaluacijskim izvještajem
vanjskog evaluatora dokazujemo uspješnost
provedbe.

Povećana zapošljivost mladih na
području Cetinskog kraja kroz usvajanje
znanja i vještina o pokretanju i vođenju
modernih poslovnih subjekata

Stečena znanja će mladima omogućiti poduzetnički
način promišljanja i olakšati snalaženje u
suvremenom poslovnom okruženju. S usvojenim
znanjima dobit će mogućnosti djelovanja na tržištu
rada i pokretanja vlastitih poduzetničkih pothvata što
će u konačnici djelovati na povećanu zapošljivosti
mladih.

3.
Uspostavljen transfer znanja o
tradicijskim vještinama izrade
proizvoda

146.417,67

Izvještaji održanih edukacija polaznika. Izvještaj
voditelja praktične nastave i baštinika tradicijskih
vještina. Računi kupljene potrebne opreme.
Diplome koje su stečene nakon programa
dokazuju da su polaznici usvojili znanja
predviđena praktičnim dijelom programa.
Evaluacijskim izvještajima polaznika pokazujemo
zadovoljstvo odrađenog programa. Evaluacijskim
izvještajem vanjskog evaluatora dokazujemo
uspješnost provedbe.

Povećana zapošljivost mladih na
području Cetinskog kraja kroz usvajanje
znanja i vještina o pokretanju i vođenju
modernih poslovnih subjekata

Polaznici će biti osviješteni o tržišnoj vrijednosti
tradicijskih vještina. Kroz proces učenja i usvajanja
tradicijskih vještina dobit će svijest o mogućnosti
utrživanja proizvoda zasnovanih na tradicijskom
načinu izrade što će u konačnici doprinijeti
povećanoj zapošljivosti mladih na području
Cetnskog kraja.

4.

Povećana razina svijesti o važnosti
uspostave mehanizama za
financiranje poduzetničkih projekata
kod mladih

31.735,34

Izvještaji sa sastanaka s predstavnicima subjekata
financijskog sektora, predstavncima lokalne
samouprave, HZZ-a, udruga, političkih stranaka,
Izvještaji s okrugog stola, brošure zaključaka
okruglog stola, isječci iz medija, Predloženi model
povoljnijeg financira poduzetničkih projekata kod
mladih

Povećana zapošljivost mladih na
području Cetinskog kraja kroz usvajanje
znanja i vještina o pokretanju i vođenju
modernih poslovnih subjekata

Povećana razina svijesti (o važnosti uspostave
povoljnijih uvjeta za financiranje poduzetništva kod
mladih) relevantnih dionika lokalne zajednice koji
mogu utjecati na kreiranje povoljnijih modela
financiranja poduzetničkih projekata kod mladih i
formiranje modela povoljnijeg financiranja
poduzetničkih projekata mladih u konačnici će
utjecati na povećanje zapošljivosti mladih

5.
Uspostavljen sustav kontinuirane
podrške mladima za pokretanje
poduzetničkih projekata

30.835,34

Akti osnivanje udruge, broj članova udruge,
zapisnici s osnivačke skupštine, izvještaj voditelja,
isječci iz medija, Plan i program rada POU Sinj
iz kojeg je vidljiv nastavak održavanja kreiranog
edukacijskog programa, uspostavljen model
financiranja mladih poduzetnika

Povećana zapošljivost mladih na
području Cetinskog kraja kroz usvajanje
znanja i vještina o pokretanju i vođenju
modernih poslovnih subjekata

Stvaranjem sustava kontinuirane podrške mladima
kroz rad udruge i aktivne politike financiranja
poduzetničkih projekata mladih na lokalnoj razini te
nastavkom provedbe edukacijskog programa
mladima će se olakšati ulazak u poduzetništvo što će
u konačnici povećati zapošljivost mladih na
području Cetinskog kraja.

V Promidžba i vidljivost 22.100,00
Postići što bolju vidljivost projekta i jasno
obavijestiti javnost o ciljevima, aktivnostima i
izvoru financiranja projektnih aktivnosti

PM
Upravljanje projektom i
administracija

74.603,01
Osigurati transparento i učinkovito poslovanje i
održavanje svih pojedinačnih aktivnosti na
vrijeme i u skladu s projektnim planom 7 06.03.2015.  15:23:30



Br. Ukupni iznos prihvatljivih troškova Ukupni iznos
prihvatljivih
troškova, HRK

Mjerljivi ciljevi određeni za element projekta Povezanost s projektnim ciljevima

Cilj Povezanost

Ukupno: 1.388.162,04

Ukupni iznos prihvatljivih troškova koji potpadaju pod opseg drugog fonda , HRK: 0,00

Ukupni iznos prihvatljivih troškova za kupovinu zemljišta , HRK: 0,00

Ukupni iznos prihvatljivih troškova za stanovanje , HRK: 0,00

Ukupni iznos indirektnih troškova plaćenih prema utvrđenim tarifama, HRK: 0,00
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Analiza troškova
Povećana razina motiviranosti i samopouzdanja mladih za pokretanje poduzetničkih pothvata u Cetinskom kraju
Stavka troška Broj jedinica Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Oznake Obrazloženje

Voditelj projekta 2,00 mjesec 11.967,67 23.935,34

Voditelj projekta će obavljati aktivnosti sastanaka,
sudjelovati u kreiranju radnih skupina, donošenju
kriterija, organiziranju programa i studijskog
putovanja, voditi evidenciju o svim aktivnostima
projekta, obavještavati medije o tijeku projekta,
obavljati pojedinačnu i grupnu evaluaciju,
pripremiti polaznike za program, održavati
kontinuirane kontakte sa svim polaznicima,
koordinirati projektne aktivnosti s prijaviteljem i
partnerima,

Emitirano 25 jingleova na lokalnoj radiostanici 1,00 račun 5.000,00 5.000,00
Promocija i poziv ciljanoj skupini s ciljem
formiranja radne skupine

Objavljen poziv u trajanju od mjesec dana na
lokalnom web portalu

1,00 račun 800,00 800,00
Promocija i poziv ciljanoj skupini s ciljem
formiranja radne skupine

Dizajn i print 1000 letaka 1,00 račun 1.300,00 1.300,00 Promocija projekta za formiranje radne skupine

Catering 1,00 račun 1.200,00 1.200,00
Održan sastanak sa izabranom grupom od 40
polaznika - Catering: 30 kn po osobi

Održano 10 motivacijskih radionica sa polaznicima o
mogućnostima poduzetništva 10,00 račun 5.000,00 50.000,00 Vanjske usluge stručnjaka

Dnevnice 400,00 ugovor 150,00 60.000,00
Održano 10 motivacijskih radionica sa polaznicima o
mogućnostima poduzetništva dnevnica: 150 kn po
osobi

Održano 10 motivacijskih radionica sa polaznicima o
podizanju samopouzdanja

10,00 račun 5.000,00 50.000,00 Vanjske usluge stručnjaka

Dnevnice 400,00 ugovor 150,00 60.000,00
Održano 10 motivacijskih radionica (40 polaznika) sa
polaznicima o podizanju samopouzdanja : dnevnica
iznosi 150 kn po osobi

Studijsko putovanje 1,00 račun 127.600,00 127.600,00
Odrađeno studijsko putovanje 40 polaznika, 3
predstavnika (prijavitelja, dva partnera projekta) i
voditelja projekta: 2900 kn po putniku (44 putnika)

Catering 1,00 račun 900,00 900,00
Izvještajna konferencija 30 osoba - Catering: 30 kn
po osobi

Troškovi ureda voditelja 2,00 mjesec 600,00 1.200,00 Režijski troškovi i troškovi uredskog materijala

Vanjska evaluacija 1,00 ugovor 8.000,00 8.000,00
Evaluacija elementa projekta da se ustvrde
postignuti rezultati i ciljevi te njihova usklađenost s
projektnim planom

projektno računovodstvo 2,00 mjesec 850,00 1.700,00 Vođenje računovodstva projekta
Ukupno 391.635,34

Stečena znanja o pokretanju i vođenju modernog poslovnog subjekta
Stavka troška Broj jedinica Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Oznake Obrazloženje
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Stavka troška Broj jedinica Jedinica Iznos po jedinici,
HRK

Ukupni iznos,
HRK

Oznake Obrazloženje

Voditelj projekta 2,00 mjesec 11.967,67 23.935,34

Voditelj projekta će obavljati aktivnosti sastanaka s
ustanovama koje provode slične programe,
stručnjacima iz područja edukacijskih modula, voditi
evidenciju o svim aktivnostima projekta,
obavještavati medije o tijeku projekta, obavljati
pojedinačnu i grupnu evaluaciju, pripremiti
polaznike za program, koordinirati projektne
aktivnosti s prijaviteljem i partnerima, održavati
kontinuirane kontakte sa svim polaznicima

Projektno računovodstvo 2,00 mjesec 850,00 1.700,00 Vođenje računovodstva projekta
Troškovi ureda voditelja 2,00 mjesec 600,00 1.200,00 Režijski troškovi i troškovi uredskog materijala

Provođenje edukacijskog modula za dizajn 40,00 račun 2.100,00 84.000,00

Edukacijski modul za dizajn organizira partner na
projektu Pučko Otvoreno Učilište Sinj. Po polazniku
iznosi 2100 kn. Modul traje 120 školskih sati. Unutar
ove cijene sadržani su svi troškovi organizacije i
provedbe modula.

Provođenje edukacijskog modula za marketing 40,00 račun 2.100,00 84.000,00

Edukacijski modul za marketing organizira partner
na projektu Pučko Otvoreno Učilište Sinj. Po
polazniku iznosi 100 kn. Modul traje 120 školskih sati.
Unutar ove cijene sadržani su svi troškovi
organizacije i provedbe modula.

Provođenje edukacijskog modula za distribucijske
kanale

40,00 račun 2.100,00 84.000,00

Edukacijski modul za distribucijske kanale organizira
partner na projektu Pučko Otvoreno Učilište Sinj. Po
polazniku iznosi 2100 kn. Modul traje 120 školskih
sati. Unutar ove cijene sadržani su svi troškovi
organizacije i provedbe modula.

Provođenje edukacijskog modula za operativno
vođenje poslovanja 40,00 račun 2.100,00 84.000,00

Edukacijski modul za operativno vođenje poslovanja
organizira partner na projektu Pučko Otvoreno
Učilište Sinj. Po polazniku iznosi 2100 kn. Modul
traje 120 školskih sati. Unutar ove cijene sadržani su
svi troškovi organizacije i provedbe modula.

Naknada polaznicima 200,00 ugovor 1.600,00 320.000,00

Daje se mjesečna naknada polaznicima (njih 40) u
iznosu 1600 kn za pohađanje 4 edukacijska modula
od po 120 sati (ukupno 480 sati) koji će se održavati u
periodu od 5 mjeseci.

Vanjska evaluacija 1,00 račun 8.000,00 8.000,00
Evaluacija elementa projekta da se ustvrde
postignuti rezultati i ciljevi te njihova usklađenost s
projektnim planom

Ukupno 690.835,34

Uspostavljen transfer znanja o tradicijskim vještinama izrade proizvoda
Stavka troška Broj jedinica Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Oznake Obrazloženje
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Stavka troška Broj jedinica Jedinica Iznos po jedinici,
HRK

Ukupni iznos,
HRK

Oznake Obrazloženje

Voditelj projekta 1,00 mjesec 11.967,67 11.967,67

Voditelj projekta će obavljati aktivnosti sastanaka s
ustanovama koje provode slične programe,
baštinicima tradicijskih vještina, voditi evidenciju o
svim aktivnostima projekta, obavještavati medije o
tijeku projekta, obavljati pojedinačnu i grupnu
evaluaciju, pripremiti polaznike za program,
koordinirati projektne aktivnosti s prijaviteljem i
partnerima, održavati kontinuirane kontakte sa svim
polaznicima

Projektno računovodstvo 1,00 mjesec 850,00 850,00 Vođenje računovodstva projekta
Troškovi ureda voditelja 1,00 mjesec 600,00 600,00 Režijski troškovi i troškovi uredskog materijala

Provođenje edukacijskog modula za praktične
vještine tradicijske proizvodnje

30,00 račun 2.100,00 63.000,00

Modul praktične nastave organizira partner na
projektu Pučko Otvoreno Učilište Sinj. Po polazniku
iznosi 2100 kn. Modul traje 120 školskih sati. Unutar
ove cijene sadržani su svi troškovi organizacije i
provedbe modula.

Naknada polaznicima 30,00 ugovor 1.600,00 48.000,00

Daje se mjesečna naknada polaznicima (njih 30) u
iznosu 1600 kn za pohađanje modula praktične
nastave (120 sati) koji će se održati u trajanju
jednog mjeseca.

vanjska evaluacija 1,00 račun 4.000,00 4.000,00
Evaluacija elementa projekta da se ustvrde
postignuti rezultati i ciljevi te njihova usklađenost s
projektnim planom

Nabavka lončarskog kola 10,00 račun 1.000,00 10.000,00 Lončarska kola za potrebe praktične nastave
Nabavka tkalačkog stana 4,00 račun 2.000,00 8.000,00 Tkalački stanovi za potrebe praktične nastave

Ukupno 146.417,67

Povećana razina svijesti o važnosti uspostave mehanizama za financiranje poduzetničkih projekata kod mladih
Stavka troška Broj jedinica Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Oznake Obrazloženje

Voditelj projekta 2,00 mjesec 11.967,67 23.935,34

Voditelj projekta će obavljati aktivnosti sastanaka s
ključnim dionicima lokalne zajednice, organizacije
okruglog stola, voditi evidenciju o svim aktivnostima
projekta, obavještavati medije o tijeku projekta,
koordinirati projektne aktivnosti s prijaviteljem i
partnerima, odrađivanje promotivnih aktivnosti

Projektno računovodstvo 1,00 mjesec 850,00 850,00 Vođenje računovodstva projekta
Troškovi ureda voditelja 1,00 mjesec 600,00 600,00 Režijski troškovi i troškovi uredskog materijala
Catering 1,00 račun 900,00 900,00 Okrugli stol 30 osoba - Catering: 30 kn po osobi
Izvještajna konferencija 30 osoba - Catering: 30 kn
po osobi

1,00 račun 450,00 450,00
Press konferencija 15 osoba - Catering: 30 kn po
osobi

Tisak brošura 1,00 račun 1.000,00 1.000,00
Dizajn i tisak brošura s zaključcima okruglog stola -
1000 komada

Vanjska evaluacija 1,00 račun 4.000,00 4.000,00
Evaluacija elementa projekta da se ustvrde
postignuti rezultati i ciljevi te njihova usklađenost s
projektnim planom

Ukupno 31.735,34
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Uspostavljen sustav kontinuirane podrške mladima za pokretanje poduzetničkih projekata
Stavka troška Broj jedinica Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Oznake Obrazloženje

Voditelj projekta 2,00 mjesec 11.967,67 23.935,34

Voditelj projekta će obavljati aktivnosti sastanaka s
budućim osnivačima udruge , pripremiti materijale
za registraciju udruge, provesti unutarnju
evaluaciju, odraditi sastanke s ostalim akterima
elementa projekta, pripremiti sve materijale o
praćenju projekta i koordinirati projektne aktivnosti
između partnera i prijavitelja

Projektno računovodstvo 2,00 mjesec 850,00 1.700,00 Vođenje računovodstva projekta
Troškovi ureda voditelja 2,00 mjesec 600,00 1.200,00 Režijski troškovi i troškovi uredskog materijala

Vanjska evaluacija 1,00 račun 4.000,00 4.000,00
Evaluacija elementa projekta da se ustvrde
postignuti rezultati i ciljevi te njihova usklađenost s
projektnim planom

Ukupno 30.835,34

Promidžba i vidljivost
Stavka troška Broj jedinica Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Oznake Obrazloženje

Izrada web stranice 1,00 račun 8.000,00 8.000,00
Angažiranje tvrtke za izradu web stranice i
povezanosti s društvenim mrežama te CMS
sustavom

Dizajn loga projekta i izrada vizualnog identiteta 1,00 račun 4.500,00 4.500,00 Dizajn loga i vizualnog identiteta

Promotivni letci 1,00 račun 3.000,00 3.000,00
Dizajn i tisak letaka s osnovnim podacima o projektu
i izvoru financiranja projekta (3000 komada)

Roll up banneri 1,00 račun 1.600,00 1.600,00
Banner s osnovnim informacijama o projektu i
izvoru financiranja projekta ( 2 komada)

Reklame na radio postajama 1,00 račun 5.000,00 5.000,00
100 jingleova na radio postajama s informacijama
o projektu

Ukupno 22.100,00)

Upravljanje projektom i administracija
Stavka troška Broj jedinica Jedinica Iznos po jedinici,

HRK
Ukupni iznos,
HRK

Oznake Obrazloženje

Voditelj projekta 3,00 mjesec 11.967,67 35.903,01

Voditelj će uz poslove koji su izravno vezani za
aktivnosti elemenata projekta biti zaposlen i na
vođenju projektnih financija i administracije te
morati kontrolirati sve operativne i financijske
aspekte projekta. Iznos plaće određen je na razin
Bruto 2 iznosom plaće za radno mjesto koje
zahtijeva poslovne sposobnosti ovog tipa.

Troškovi putovanja 10.000,00 kilometar 2,00 20.000,00
Z sva putovanja izvan radnog mjesta koja su vezana
uz pripremu aktivnosti projekta (sastanci,
istraživanja, posjeta primjerima dobre prakse itd)
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Stavka troška Broj jedinica Jedinica Iznos po jedinici,
HRK

Ukupni iznos,
HRK

Oznake Obrazloženje

Dnevnice za voditelja projekta 30,00 dan 170,00 5.100,00
Za sva putovanja koja prelaze razdoblje duže od 8
sati vezanih za provedbu projektnih aktivnosti na
terenu

Prijenosno računalo 1,00 račun 3.800,00 3.800,00
Kupnja računala za obavljanje svakodnevnih
aktivnosti voditelja projekta

Projektor 1,00 račun 5.000,00 5.000,00
Kupnja projektora za održavanje sastanaka,
radionica , prezentacija i drugih sličnih aktivnosti

Printer 1,00 račun 4.800,00 4.800,00 Kupnja printera za svakodnevni rad
Ukupno 74.603,01)
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Raspored provedbe elemenata projekta
Početni datum provedbe aktivnosti projektnih elemenata 06-2015

Trajanje provedbe aktivnosti (mjeseci) 12

Zaključni datum provedbe aktivnosti projektnih elemenata 05-2016

Br. Element projekta 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1. Povećana razina motiviranosti i samopouzdanja mladih za pokretanje poduzetničkih pothvata u Cetinskom kraju █ █ █ █ █ █ █ █
2. Stečena znanja o pokretanju i vođenju modernog poslovnog subjekta █ █ █ █ █ █ █
3. Uspostavljen transfer znanja o tradicijskim vještinama izrade proizvoda █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █
4. Povećana razina svijesti o važnosti uspostave mehanizama za financiranje poduzetničkih projekata kod mladih █ █ █ █ █ █ █ █ █ █ █
5. Uspostavljen sustav kontinuirane podrške mladima za pokretanje poduzetničkih projekata █ █ █ █ █ █ █ █ █ █
V Promidžba i vidljivost

PM Upravljanje projektom i administracija

Planirana distribucija proračuna po godinama (ukupni prihvatljivi troškovi) 1.388.162,04
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UKUPNI TROŠKOVI PROJEKTA
Iznos, HRK

Ukupna vrijednost projekta 1.388.162,04
1. Ukupni prihvatljivi troškovi 1.388.162,04
2. Neprihvatljivi troškovi 0,00

2.1. Javna sredstva 0,00

2.2. Privatna sredstva 0,00

IZVOR FINANCIRANJA PRIHVATLJIVIH TROŠKOVA PROJEKTA
Iznos, HRK

Ukupni prihvatljivi troškovi 1.388.162,04
1. Bespovratna sredstva 1.388.162,04
2. Sredstva prijavitelja i/ili partnera 0,00

2.1. Javna sredstva 0,00

2.1.1. Sredstva državnog proračuna 0,00

2.1.2. Sredstva lokalne i područne samouprave 0,00

2.1.3. Ostala javna sredstva 0,00

2.2. Privatna sredstva 0,00

Kredit Europske investicijske banke 0,00

Procijenjeni neto prihod 0,00
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DE MINIMIS
Prijavitelj i/ili partner/i nije primio de minimis potporu u tekućoj i protekle dvije godine.

HORIZONTALNE TEME
Projekt doprinosi jednakim mogućnostima.

Spolna ravnopravnost : u projektu će biti obuhvaćen jednak broj muških i ženskih korisnika. Projekt ima utjecaj na odabir zanimanja bez obzira na
spolnu pripadnost.

Projekt doprinosi održivom razvoju i zaštiti okoliša.

Projekt pridonosi održivom razvoju : projekt korisnicima prenosi kompetencije potrebne za uključivanje na tržište rada. Povećanjem zapošljivosti
ciljne skupine povećavamo njihovu socijalnu uključenost. Ekološka održivost: projekt promovira utrživanje proizvoda dobivenih tradicijskim
načinom izrade što ne zagađuje okoliš i ne troši energiju.

Projekt doprinosi promicanju načela dobrog upravljanja, uključujući i suradnju s civilnim društvom.

Projekt se zasniva na umrežavanju civilnog sektora, lokalne samouprave, bankarskog sektora i organizacija za poticanje razvoja na lokalnoj razini.
Pri provedbi aktivnosti uzimati će se u obzir mišljenje svih zainteresiranih dionika i djeolovati po načelu transparentnosti.

PROMIDŽBENE MJERE
Vrsta medija Naznaka Ciljna skupina

Tiskani mediji X Mladi dugotrajno nezaposleni, šira javnost lokalne zajednice

Elektronički mediji X Mladi dugotrajno nezaposleni, šira javnost

Internet X Mladi dugotrajno nezaposleni, šira javnost

Seminari, konferencije, radionice, itd X
Mladi Dugotrajno nezaposleni, šira javnost lokalne zajednice, bankarski sektor,
lokalna samouprava, mediji

Promotivni materijal X Mladi dugotrajno nezaposleni, šira javnost lokalne zajednice

Znakovlje / plakat postavljen na lokaciji
projekta

X Mladi dugotrajno nezaposleni, šira javnost lokalne zajednice
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   Osnova za pisanje projekta je gospodarsko propadanje Cetinskoga kraja i destimulativna poduzetnička klima koja otežava gospodarski oporavak. U tom okruženju kao posebno ranjiva skupina našla se skupina mladih osoba do 29 godina koji ne mogu pronaći posao unutar subjekata lokalnog gospodarstva i koji u potrazi za radnim mjestom sve učestalije napuštaju prostore Cetinskog kraja. Uz ekonomski motiviranu emigraciju te pad nataliteta dugoročni gospodarski oporavak čini se sve neizvjesnijim. U Cetinskom kraju koji broji 48 339 stanovnika živi 9619 mladih osoba (15-29 godina) od kojih je prema HZZ-ovog evidenciji zaposleno tek 1710.  Lokalna samouprava i ostale meritorne institucije problemu nezaposlenosti mladih osoba nisu pristupilo dovoljno ozbiljno kao što nisu uspješno implementirale mehanizme  koji bi im olakšali pristup tržištu rada. Bez posla i sredstava za život mladi se suočavaju sa socijalnom isključenosti te gubitkom motivacije i samopouzdanja u potrazi za zaposlenjem. Formalno obrazovanje je neprilagođeno potrebama tržišta i ne uključuje prijenos znanja o pokretanju vlastitog poduzetničkog pothvata i njegovim mogućnostima. S druge strane, suprotno prioritetima strateških dokumenata Europske Unije, cjeloživotno obrazovanje nije vrednovano kao mehanizam koji može povećati zapošljivost svojih korisnika. 
Projekt će se provesti kao program cjeloživotnog obrazovanja koji će kroz svoje aktivnosti osnažiti mlade i motivirati ih za učenje o poduzetništvu. Primjerima dobre prakse te edukativnim i praktičnim radionicama projekt će mlade upoznati sa mogućnostima koje otvara poduzetništvo te im prenijeti znanja i vještine  o pokretanju i vođenju vlastitog poduzetničkog subjekta. Pozitivno djelovanje na kompetencije i motivaciju korisnike će učiniti  konkurentnijima i povećati će njihovu zapošljivost. Projektom se predviđa i angažman prema lokalnoj  upravi i bankarskom sektoru koji će stvoriti povoljnu poduzetničku klimu i poticaje. U suradnji sa  institucijama tržišta rada, udrugama, lokalnom samoupravom i financijskim sektorom projekt će stvoriti preduvjete za pametan, održiv i uključiv rast.  Veća zapošljivost mladih biti će evidentna u povećanom broju malih i srednjih poduzeća na području Cetinskog kraja koji će inovacijom doprinijeti ne samo  raznolikosti ponude hrvatskih prozivoda nego i učiniti hrvatsko gospodarstvo konkurentijim.

   Ustanovu Kulturno umjetničko središte Sinj (korisnik) osnovao je grad Sinj i pravni je nasljednik Narodnog sveučilišta sinj koje je djelovalo od 60-ih godina prošlog stoljeća, čime je naslijedila vrijedna znanja koja se odnose na organiziranje i provedbu edukacijskih programa. Kulturno umjetničko središte zadržalo je visoku razinu suradnje sa osnivačem, gradom Sinjem, kao i područnim uredom HZZ-a, kulturnim i sportskim udrugama u gradu. U Ustanovi je trenutačno stalno zaposleno pet osoba i djeluje kao organizator volontiranja. Ustanova raspolaže uredskim, izložbenim, višenamjenskim i skladišnim prostorima koji su funkcionalno opremljeni. Već pet godina Ustanova surađuje na programu javnih radova u sklopu kojih je 2010-2014 privremeno radilo 300 osoba, od kojih je velikom broju mladih to bilo prvo zapošljavanje. Program je koštao do 3.500.000,00 kuna i nastavlja se održavati i u 2015. godini. Ustanova provodi i program stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa na kojem je radilo i dvoje mladih nakon završenog studija. Pučko otvoreno učilište Sinj (partner) osnovano je 2005. godine kao javna ustanova za obrazovanje odraslih i ostalo obrazovanje. Ustanova jamči kvalitetnu implementaciju stručnih znanja i vještina širokog spektra obrazovnih programa koji su verificirani od Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, te koji se upisuju u radnu knjižicu.  POU Sinj osim dva ureda nastavu realizira i u dvije moderno opremljene učionice, od kojih je jedan informatički kabinet sa 15 računala i dodatnom opremom.  U proteklih 10 godina preko svojih programa Učilište je obrazovalo preko 20000 polaznika.  Lokalna Akcijska Grupa „Cetinska krajina“ kao partner na projektu je udruga s ciljem promicanja razvoja lokalnog gospodarstva unutar lokalne zajednice. LAG se posebno u svom radu usmjerava na poticanje mikro, malog i srednje poduzetništva te na edukaciju šire javnosti o mogućnostima financiranja kroz nacionalne i europske fondove. LAG je samo u 2014. godini napravio 4 radionice na kojima je se prezentiralo načine financiranja kroz EU fondove a poseban naglasak je stavljen na mjeru za financiranje poduzetnika početnika mlađih od 40 godina. Najveći dio djelovanja LAG-a obuhvaća područje strateškog planiranja a LAG Cetinska krajina vidi rješavanje problema bsperspektivnosti mladih kao jedan od ključnih strateških ciljeva koji će ući u lokalnu razvojnu strategiju.

   Projekt predviđa 2 mehanizma kojima će se osigurati održivost rezultata. Projektom je predviđeno stvaranje edukacijske platforme  za prijenos znanja o vođenju modernih poslovnih subjekata i iskorištavanju tradicijskih vještina u modernom poslovnom okruženju. Završetkom projekta, partner na projektu Pučko Otvoreno Učilište – Sinj nastaviti će provoditi edukaciju za koju će naslijediti razrađen, funkcionalan i tržišno upotrebljiv edukacijski program, u sklopu svoje obrazovne ponude. Projekt predviđa i osnivanje udruge koja će baštiniti znanja nastala projektom,  pružati kontinuiranu podršku mladim poduzetnicima i djelovati na  promociji i razvoju poticajne poduzetničke klime.  Udruga će imati aktivan angažman po pitanju zagovaračkih politika prema mladima, posebice u pitanju financijske edukacije mladih o mogućnostima financiranja vlastitih projekata. Udruga će se umrežiti sa ostalim akterima civilnog društva, s kojima će razmjenjivati iskustva, te sa organizacijama koje sudjeluju u donošenju politika na nacionalnoj i europskoj razini za mlade kojima će pružati povratnu informaciju. Također, projekt predviđa aktivnosti lobiranja kod lokalne samouprave, političkih stranaka i financijskog sektora kako bi se stvorio konsenzus oko modela financiranja mladih poduzetnika. Projek će utjecati na kreiranje politike prema mladima na razini lokalne samouprave koja pretpostavlja uključivanje i aktivan dijalog svih dionika na lokalnoj razini koji se bave problemom nezaposlenosti mladih. 
   Projekt odgovara na problem dugotrajne nezaposlenosti mladih osoba do 29 godina na području Cetinskog kraja pogođenog  krizom.Projekt osnažuje ranjivu skupinu mladih i prenosi im kompetencije koje će povećati njihovu zapošljivost. Projekt se oslanja na koncept cjeloživotnog učenja kroz koji  predviđa prijenos znanja o pokretanju i vođenju poduzetničkog subjekta. U programu je integriran koncept održivosti koji će omogućiti kontinuiran sustav podrške koji će sukladno ciljevima projekta stvoriti povoljnu poduzetničke klime i povećati zaposlivost mladih.
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       Povećana zapošljivost mladih na području Cetinskog kraja kroz usvajanje znanja i vještina o pokretanju i vođenju modernih poslovnih subjekata
       true
       
         
           298
           0.00
           20.00
           20.00
           Izvještaj voditelja projekta, Evaluacijski listić kandidata, potpisne liste, fotografije
        
         
           5639
           0.00
           20.00
           20.00
           Izvještaj voditelja projekta, Evaluacijski listić kandidata, potpisne liste, fotografije
        
         
           299
           0.00
           15.00
           15.00
           Izvještaj voditelja projekta, Evaluacijski listić kandidata, Diploma,  potpisne liste, fotografije
        
         
           5640
           0.00
           15.00
           15.00
           Izvještaj voditelja projekta, Evaluacijski listić kandidata, Diploma,  potpisne liste, fotografije
        
         
           300
           0.00
           2.00
           2.00
           Izvještaj voditelja projekta, Izvještaj stručnjaka ,  potpisne liste, fotografije
        
         
           5641
           0.00
           2.00
           2.00
           Izvještaj voditelja projekta, Izvještaj stručnjaka ,  potpisne liste, fotografije
        
         
           301
           0.00
           20.00
           20.00
           Izvještaj voditelja projekta, Izvještaj kandidata, potpisne liste, fotografije
        
         
           5642
           0.00
           20.00
           20.00
           Izvještaj voditelja projekta, Izvještaj kandidata, potpisne liste, fotografije
        
         
           4478
           0.00
           4.00
           4.00
           Izvještaj voditelja projekta, Plan i program rada, Izvještaj voditelja programa, isječci iz medija, potpisne liste, fotografije
        
      
       false
       true
       
         
           0
           Povećana razina motiviranosti i samopouzdanja mladih za pokretanje poduzetničkih pothvata u Cetinskom kraju
           0.00
           100.00
           100.00
           Izvještaj voditelja projekta, Zapisnici s evaluacijskih  intervjua,  Zapisnik s osnivačke Skupštine udruge,  Isječci upita voditelju projekta
        
         
           0
           Stečena znanja o pokretanju i vođenju modernog poslovnog subjekta 
           0.00
           30.00
           30.00
           Izvještaj voditelja projekta, Diploma, Zapisnik s evaluacijskog intervjua, Izvještaj vanjskog evaluatora
        
         
           0
           . Uspostavljen transfer znanja o tradicijskim vještinama izrade proizvoda
           0.00
           30.00
           30.00
           Izvještaj voditelja projekta, Zapisnik s evaluacijskog intervjua, Izvještaj voditelja praktične nastave,  Izvještaj vanjskog evaluatora
        
         
           0
           Povećana razina svijesti o važnosti uspostave mehanizama za financiranje poduzetničkih projekata kod mladih
           0.00
           10.00
           10.00
           Izvještaj voditelja projekta, Zapisnici s pojedinačnih sastanaka, potpisne liste, fotografije 
        
         
           0
           Uspostavljen sustav kontinuirane podrške mladima za pokretanje poduzetničkih projekata
           0.00
           2.00
           2.00
           Izvještaj voditelja projekta, Plan i program kreirane edukacije, Osnivački akt udruge
        
      
    
  
   
     
       0
       Povećana razina motiviranosti i samopouzdanja mladih za pokretanje poduzetničkih pothvata u Cetinskom kraju
       Projektom želimo povećati razinu motiviranosti i samopouzdanja na razini lokalne zajednice. Mjerljivi ciljevi za ovaj element su broj polaznika koji su krenuli na edukacijske programe, mladi koji su zainteresirani samim projektom te se javljaju voditelju projekta s upitima, ključni dionici lokalne zajednice koji su sudjelovali u osnivanju udruge i zainteresirani su za rad na aktivnostima, mladi koji su sudjelovali u osnivanju udruge.
       1
       4
       
         
           -1
           Povećana razina motiviranosti kod mladih za pokretanje poduzetničkih inicijativa rezultirat će prepoznavanjem mogućnosti koje se otvaraju kroz poduzetničko djelovanje što će u konačnici dovesti do pokretanja pojedinačnih poduzetničkih pothvata i povećanja zaposlivosti mladih
        
      
       
         
           0
           Voditelj projekta
           2.00
           mjesec
           11967.67
           23935.34
           Voditelj projekta će obavljati aktivnosti sastanaka, sudjelovati u kreiranju radnih skupina, donošenju kriterija, organiziranju programa i studijskog putovanja, voditi evidenciju o svim aktivnostima projekta,  obavještavati medije o tijeku projekta, obavljati pojedinačnu i grupnu evaluaciju, pripremiti polaznike za program,
održavati kontinuirane kontakte sa svim polaznicima, koordinirati projektne aktivnosti s prijaviteljem i partnerima,
        
         
           0
           Emitirano 25 jingleova na lokalnoj radiostanici
           1.00
           račun
           5000.00
           5000.00
           Promocija i poziv ciljanoj skupini s ciljem formiranja radne skupine
        
         
           0
           Objavljen poziv u trajanju od mjesec dana na lokalnom web portalu
           1.00
           račun
           800.00
           800.00
           Promocija i poziv ciljanoj skupini s ciljem formiranja radne skupine
        
         
           0
           Dizajn i print 1000 letaka
           1.00
           račun
           1300.00
           1300.00
           Promocija projekta za formiranje radne skupine
        
         
           0
           Catering
           1.00
           račun
           1200.00
           1200.00
           Održan sastanak sa izabranom grupom od 40 polaznika - Catering: 30 kn po osobi
        
         
           0
           Održano 10 motivacijskih radionica sa polaznicima o mogućnostima poduzetništva
           10.00
           račun
           5000.00
           50000.00
           Vanjske usluge stručnjaka
        
         
           0
           Dnevnice
           400.00
           ugovor
           150.00
           60000.00
           Održano 10 motivacijskih radionica sa polaznicima o mogućnostima poduzetništva
dnevnica: 150 kn po osobi
        
         
           0
           Održano 10 motivacijskih radionica sa polaznicima o podizanju samopouzdanja
           10.00
           račun
           5000.00
           50000.00
           Vanjske usluge stručnjaka
        
         
           0
           Dnevnice
           400.00
           ugovor
           150.00
           60000.00
           Održano 10 motivacijskih radionica (40 polaznika) sa polaznicima o podizanju samopouzdanja : dnevnica iznosi 150 kn po osobi
        
         
           0
           Studijsko putovanje
           1.00
           račun
           127600.00
           127600.00
           Odrađeno studijsko putovanje 40 polaznika, 3 predstavnika (prijavitelja, dva partnera projekta) i voditelja projekta:
2900 kn po putniku (44 putnika)
        
         
           0
           Catering
           1.00
           račun
           900.00
           900.00
           Izvještajna konferencija 30 osoba - Catering: 30 kn po osobi
        
         
           0
           Troškovi ureda voditelja
           2.00
           mjesec
           600.00
           1200.00
           Režijski troškovi i troškovi uredskog materijala
        
         
           0
           Vanjska evaluacija
           1.00
           ugovor
           8000.00
           8000.00
           Evaluacija elementa projekta da se ustvrde postignuti rezultati i ciljevi te njihova usklađenost s projektnim planom
        
         
           0
           projektno računovodstvo
           2.00
           mjesec
           850.00
           1700.00
           Vođenje računovodstva projekta
        
      
    
     
       0
       Stečena znanja o pokretanju i vođenju modernog poslovnog subjekta 
       Odrađen plan i program unaprijed defirniranih edukacijskih modula s područja dizajna, marketinga, distribucijskih kanala i operativnog vođenja poslovanja. Diplome koje su stečene nakon programa dokazuju da su polaznici usvojili znanja predviđena programom. Evaluacijskim izvještajima polaznika pokazujemo zadovoljstvo odrađenog programa. Evaluacijskim izvještajem vanjskog evaluatora dokazujemo uspješnost provedbe. 
       4
       8
       
         
           -1
           Stečena znanja će mladima omogućiti poduzetnički način promišljanja i olakšati snalaženje u suvremenom  poslovnom okruženju. S usvojenim znanjima dobit će mogućnosti djelovanja na tržištu rada i pokretanja vlastitih poduzetničkih pothvata što će u konačnici djelovati na povećanu zapošljivosti mladih.
        
      
       
         
           0
           Voditelj projekta 
           2.00
           mjesec
           11967.67
           23935.34
           Voditelj projekta će obavljati aktivnosti sastanaka s ustanovama koje provode slične programe, stručnjacima iz područja edukacijskih modula, voditi evidenciju o svim aktivnostima projekta, obavještavati medije o tijeku projekta, obavljati pojedinačnu i grupnu evaluaciju, pripremiti polaznike za program, koordinirati projektne aktivnosti s prijaviteljem i partnerima,
održavati kontinuirane kontakte sa svim polaznicima
        
         
           0
           Projektno računovodstvo
           2.00
           mjesec
           850.00
           1700.00
           Vođenje računovodstva projekta
        
         
           0
           Troškovi ureda voditelja
           2.00
           mjesec
           600.00
           1200.00
           Režijski troškovi i troškovi uredskog materijala
        
         
           0
           Provođenje edukacijskog modula za dizajn
           40.00
           račun
           2100.00
           84000.00
           Edukacijski modul za dizajn organizira partner na projektu Pučko Otvoreno Učilište Sinj. Po polazniku iznosi 2100 kn. Modul traje 120 školskih sati. Unutar ove cijene sadržani su svi troškovi organizacije i provedbe modula.
        
         
           0
           Provođenje edukacijskog modula za marketing
           40.00
           račun
           2100.00
           84000.00
           Edukacijski modul za marketing organizira partner na projektu Pučko Otvoreno Učilište Sinj. Po polazniku iznosi 100 kn. Modul traje 120 školskih sati. Unutar ove cijene sadržani su svi troškovi organizacije i provedbe modula.
        
         
           0
           Provođenje edukacijskog modula za distribucijske kanale
           40.00
           račun
           2100.00
           84000.00
           Edukacijski modul za distribucijske kanale organizira partner na projektu Pučko Otvoreno Učilište Sinj. Po polazniku iznosi 2100 kn. Modul traje 120 školskih sati. Unutar ove cijene sadržani su svi troškovi organizacije i provedbe modula.
        
         
           0
           Provođenje edukacijskog modula za operativno vođenje poslovanja
           40.00
           račun
           2100.00
           84000.00
           Edukacijski modul za operativno vođenje poslovanja organizira partner na projektu Pučko Otvoreno Učilište Sinj. Po polazniku iznosi 2100 kn. Modul traje 120 školskih sati. Unutar ove cijene sadržani su svi troškovi organizacije i provedbe modula.
        
         
           0
           Naknada polaznicima 
           200.00
           ugovor
           1600.00
           320000.00
           Daje se mjesečna naknada polaznicima (njih 40) u iznosu 1600 kn za pohađanje 4 edukacijska modula od po 120 sati  (ukupno 480 sati) koji će se održavati u periodu od 5 mjeseci.

        
         
           0
           Vanjska evaluacija
           1.00
           račun
           8000.00
           8000.00
           Evaluacija elementa projekta da se ustvrde postignuti rezultati i ciljevi te njihova usklađenost s projektnim planom
        
      
    
     
       0
       Uspostavljen transfer znanja o tradicijskim vještinama izrade proizvoda
       Izvještaji održanih edukacija polaznika. Izvještaj voditelja praktične nastave i baštinika tradicijskih vještina. Računi kupljene potrebne opreme.  Diplome koje su stečene nakon programa dokazuju da su polaznici usvojili znanja predviđena praktičnim dijelom programa. Evaluacijskim izvještajima polaznika pokazujemo zadovoljstvo odrađenog programa. Evaluacijskim izvještajem vanjskog evaluatora dokazujemo uspješnost provedbe. 
       9
       9
       
         
           -1
           Polaznici će biti osviješteni o tržišnoj vrijednosti tradicijskih vještina. Kroz proces učenja i usvajanja tradicijskih vještina dobit će svijest o mogućnosti utrživanja proizvoda zasnovanih na tradicijskom načinu izrade što će u konačnici doprinijeti povećanoj zapošljivosti mladih na području Cetnskog kraja.
        
      
       
         
           0
           Voditelj projekta
           1.00
           mjesec
           11967.67
           11967.67
           Voditelj projekta će obavljati aktivnosti sastanaka s ustanovama koje provode slične programe, baštinicima tradicijskih vještina, voditi evidenciju o svim aktivnostima projekta, obavještavati medije o tijeku projekta, obavljati pojedinačnu i grupnu evaluaciju, pripremiti polaznike za program, koordinirati projektne aktivnosti s prijaviteljem i partnerima,
održavati kontinuirane kontakte sa svim polaznicima
        
         
           0
           Projektno računovodstvo
           1.00
           mjesec
           850.00
           850.00
           Vođenje računovodstva projekta
        
         
           0
           Troškovi ureda voditelja
           1.00
           mjesec
           600.00
           600.00
           Režijski troškovi i troškovi uredskog materijala
        
         
           0
           Provođenje edukacijskog modula za praktične vještine tradicijske proizvodnje
           30.00
           račun
           2100.00
           63000.00
           Modul praktične nastave organizira partner na projektu Pučko Otvoreno Učilište Sinj. Po polazniku iznosi 2100 kn. Modul traje 120 školskih sati. Unutar ove cijene sadržani su svi troškovi organizacije i provedbe modula.
        
         
           0
           Naknada polaznicima
           30.00
           ugovor
           1600.00
           48000.00
           Daje se mjesečna naknada polaznicima (njih 30) u iznosu 1600 kn za pohađanje modula praktične nastave (120 sati) koji će se održati u trajanju jednog mjeseca.

        
         
           0
           vanjska evaluacija
           1.00
           račun
           4000.00
           4000.00
           Evaluacija elementa projekta da se ustvrde postignuti rezultati i ciljevi te njihova usklađenost s projektnim planom
        
         
           0
           Nabavka lončarskog kola
           10.00
           račun
           1000.00
           10000.00
           Lončarska kola za potrebe praktične nastave
        
         
           0
           Nabavka tkalačkog stana
           4.00
           račun
           2000.00
           8000.00
           Tkalački stanovi za potrebe praktične nastave
        
      
    
     
       0
       Povećana razina svijesti o važnosti uspostave mehanizama za financiranje poduzetničkih projekata kod mladih
       Izvještaji sa sastanaka s predstavnicima subjekata financijskog sektora, predstavncima lokalne samouprave, HZZ-a, udruga, političkih stranaka, Izvještaji s okrugog stola, brošure zaključaka okruglog stola, isječci iz medija, Predloženi model povoljnijeg financira poduzetničkih projekata kod mladih
       10
       10
       
         
           -1
           Povećana razina svijesti (o važnosti uspostave povoljnijih uvjeta za financiranje poduzetništva kod mladih) relevantnih dionika lokalne zajednice koji mogu utjecati na kreiranje povoljnijih modela financiranja poduzetničkih projekata kod mladih i formiranje modela povoljnijeg financiranja poduzetničkih projekata mladih u konačnici će utjecati na povećanje zapošljivosti mladih 
        
      
       
         
           0
           Voditelj projekta
           2.00
           mjesec
           11967.67
           23935.34
           Voditelj projekta će obavljati aktivnosti sastanaka s ključnim  dionicima lokalne zajednice, organizacije okruglog stola, voditi evidenciju o svim aktivnostima projekta, obavještavati medije o tijeku projekta, koordinirati projektne aktivnosti s prijaviteljem i partnerima, odrađivanje promotivnih aktivnosti

        
         
           0
           Projektno računovodstvo
           1.00
           mjesec
           850.00
           850.00
           Vođenje računovodstva projekta
        
         
           0
           Troškovi ureda voditelja
           1.00
           mjesec
           600.00
           600.00
           Režijski troškovi i troškovi uredskog materijala
        
         
           0
           Catering
           1.00
           račun
           900.00
           900.00
           Okrugli stol 30 osoba - Catering: 30 kn po osobi
        
         
           0
           Izvještajna konferencija 30 osoba - Catering: 30 kn po osobi
           1.00
           račun
           450.00
           450.00
           Press konferencija 15 osoba - Catering: 30 kn po osobi
        
         
           0
           Tisak brošura
           1.00
           račun
           1000.00
           1000.00
           Dizajn i tisak brošura s zaključcima okruglog stola - 1000 komada
        
         
           0
           Vanjska evaluacija
           1.00
           račun
           4000.00
           4000.00
           Evaluacija elementa projekta da se ustvrde postignuti rezultati i ciljevi te njihova usklađenost s projektnim planom
        
      
    
     
       0
       Uspostavljen sustav kontinuirane podrške mladima za pokretanje poduzetničkih projekata
       Akti osnivanje udruge, broj članova udruge, zapisnici s osnivačke skupštine, izvještaj voditelja, isječci iz medija, Plan i program rada POU Sinj iz kojeg je vidljiv nastavak održavanja kreiranog edukacijskog programa, uspostavljen model financiranja mladih poduzetnika
       11
       12
       
         
           -1
           Stvaranjem sustava kontinuirane podrške mladima kroz rad udruge i aktivne politike financiranja poduzetničkih projekata  mladih  na lokalnoj razini te nastavkom provedbe edukacijskog programa mladima će se olakšati ulazak u poduzetništvo što će u konačnici povećati zapošljivost mladih na području Cetinskog kraja.
        
      
       
         
           0
           Voditelj projekta 
           2.00
           mjesec
           11967.67
           23935.34
           Voditelj projekta će obavljati aktivnosti sastanaka s budućim osnivačima udruge , pripremiti materijale za registraciju udruge, provesti unutarnju evaluaciju, odraditi sastanke s ostalim akterima elementa projekta, pripremiti sve materijale o praćenju projekta i koordinirati projektne aktivnosti između partnera i prijavitelja
        
         
           0
           Projektno računovodstvo
           2.00
           mjesec
           850.00
           1700.00
           Vođenje računovodstva projekta
        
         
           0
           Troškovi ureda voditelja
           2.00
           mjesec
           600.00
           1200.00
           Režijski troškovi i troškovi uredskog materijala
        
         
           0
           Vanjska evaluacija
           1.00
           račun
           4000.00
           4000.00
           Evaluacija elementa projekta da se ustvrde postignuti rezultati i ciljevi te njihova usklađenost s projektnim planom
        
      
    
  
   
     1388162.04
  
   Postići što bolju vidljivost projekta i jasno obavijestiti javnost o ciljevima, aktivnostima i izvoru financiranja projektnih aktivnosti
   Osigurati transparento i učinkovito poslovanje i  održavanje svih pojedinačnih aktivnosti na vrijeme i u skladu s projektnim planom
   1
   12
   1
   12
   
     
       0
       Izrada web stranice
       1.00
       račun
       8000.00
       8000.00
       Angažiranje tvrtke za izradu web stranice i povezanosti s društvenim mrežama te CMS sustavom 
    
     
       0
       Dizajn loga projekta i izrada vizualnog identiteta
       1.00
       račun
       4500.00
       4500.00
       Dizajn loga i vizualnog identiteta
    
     
       0
       Promotivni letci
       1.00
       račun
       3000.00
       3000.00
       Dizajn i tisak letaka s osnovnim podacima o projektu i  izvoru financiranja projekta (3000 komada)
    
     
       0
       Roll up banneri
       1.00
       račun
       1600.00
       1600.00
       Banner s osnovnim informacijama o projektu i  izvoru financiranja projekta ( 2 komada)
    
     
       0
       Reklame na radio postajama
       1.00
       račun
       5000.00
       5000.00
       100 jingleova na radio postajama s informacijama o projektu
    
  
   
     
       0
       Voditelj projekta
       3.00
       mjesec
       11967.67
       35903.01
       Voditelj će uz poslove koji su izravno vezani za aktivnosti elemenata projekta biti zaposlen i na vođenju projektnih financija i administracije te morati kontrolirati sve operativne i financijske aspekte projekta. Iznos plaće određen je na razin Bruto 2 iznosom plaće za radno mjesto koje zahtijeva poslovne sposobnosti ovog tipa.
    
     
       0
       Troškovi putovanja
       10000.00
       kilometar
       2.00
       20000.00
       Z sva putovanja izvan radnog mjesta koja su vezana uz pripremu aktivnosti projekta (sastanci, istraživanja, posjeta primjerima dobre prakse itd)
    
     
       0
       Dnevnice za voditelja projekta
       30.00
       dan
       170.00
       5100.00
       Za sva putovanja koja prelaze razdoblje duže od 8 sati vezanih za provedbu projektnih aktivnosti na terenu
    
     
       0
       Prijenosno računalo
       1.00
       račun
       3800.00
       3800.00
       Kupnja računala za obavljanje svakodnevnih aktivnosti voditelja projekta
    
     
       0
       Projektor
       1.00
       račun
       5000.00
       5000.00
       Kupnja projektora za održavanje sastanaka, radionica , prezentacija i drugih sličnih aktivnosti
    
     
       0
       Printer
       1.00
       račun
       4800.00
       4800.00
       Kupnja printera za svakodnevni rad
    
  
   0.00
   0.00
   0.00
   0.00
   1388162.04
   
   
   1388162.04
   
   
   
   
   
   
   
     No
  
   
     
       Yes
    
     Spolna ravnopravnost : u projektu će biti obuhvaćen jednak broj muških i ženskih korisnika. Projekt ima utjecaj na odabir zanimanja bez obzira na spolnu pripadnost. 
  
   
     
       Yes
    
     Projekt pridonosi održivom razvoju : projekt korisnicima prenosi kompetencije potrebne za uključivanje na tržište rada. Povećanjem zapošljivosti ciljne skupine povećavamo njihovu socijalnu uključenost. 
Ekološka održivost: projekt promovira utrživanje proizvoda dobivenih tradicijskim načinom izrade što ne zagađuje okoliš i ne troši energiju. 
  
   
     
       Yes
    
     Projekt se zasniva na umrežavanju civilnog sektora, lokalne samouprave, bankarskog sektora i organizacija za poticanje razvoja na lokalnoj razini. Pri provedbi aktivnosti uzimati će se u obzir mišljenje svih zainteresiranih dionika i djeolovati po načelu transparentnosti. 
  
   
     true
     Mladi dugotrajno nezaposleni, šira javnost lokalne zajednice
  
   
     true
     Mladi dugotrajno nezaposleni, šira javnost
  
   
     true
     Mladi dugotrajno nezaposleni, šira javnost 
  
   
     true
     Mladi Dugotrajno nezaposleni, šira javnost lokalne zajednice, bankarski sektor, lokalna samouprava, mediji
  
   
     true
     Mladi dugotrajno nezaposleni, šira javnost lokalne zajednice
  
   
     true
     Mladi dugotrajno nezaposleni, šira javnost lokalne zajednice
  




